

Sajtóközlemény

Budapesten is elindul a lakosság és a közfeladat ellátásban dolgozók digitális kompetenciáinak fejlesztése

2024/05/30

A Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében megvalósuló „Digitális kompetencia fejlesztés Budapesten: alapszintű, emelt szintű állampolgári, valamint közfeladat ellátásban dolgozók digitális kompetencia fejlesztése” című kiemelt projekt Budapest felnőtt lakossága és a közfeladat-ellátásban dolgozók körében biztosítja az alap és emelt szintű digitális kompetenciák egyénre szabott, hatékony és rugalmas, a munkaerőpiaci igényekre alapozott elsajátításának és fejlesztésének lehetőségét. A projektet az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság a Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.-vel konzorciumban valósítja meg 2027.12.31-ig, 14,5 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból, melyet az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosít.

A digitális eszközöket és alkalmazásokat kevésbé ismerő vagy használó, a digitális világtól távolmaradó állampolgárok, és a közfeladat-ellátásban tevékenykedők digitális kompetencia fejlesztése kiemelten fontos feladat napjaink munkaerőpiacán. A projekt célja, hogy a meghatározott budapesti célcsoportokra fókuszálva, a 16-74 éves lakosság körében, valamint a közfeladat-ellátásban (közigazgatásban, közszolgáltatásokban, köznevelésben, szakképzésben) dolgozók számára alap és emelt szintű digitáliskompetencia-fejlesztő programok valósuljanak meg.

A fejlesztés a célcsoport számára ingyenesen, felnőttképző intézmények bevonásával, mentori támogatás mellett, népszerűsítő programokkal és ösztönzéssel történik, az igények és a lehetőségek függvényében tantermi, online és vegyes oktatások keretei között (az érintettek digitális jártasságának eltérő mértékét figyelembe véve). A projekt eredményeként:

- javul a digitális eszközök, megoldások használatának aránya és hatékonysága a lakosság körében, nő a digitális szolgáltatásokat igénybe vevők száma
- a közvetlen célcsoport tagjai nagyobb arányban rendelkeznek majd a hatékony feladatellátáshoz illeszkedő digitális kompetenciaszinttel
- munkaerőpiaci elhelyezkedési esélyeik, társadalmi mobilitásuk lehetőségei javulnak
- a képzések révén megszerzett tudás elősegíti az álláshelyeik megtartását, a rajtuk keresztül érintett vállalkozások versenyképességének javulását
- a közfeladatok ellátásának hatékonyság növekedésével javul az igénybe vevő állampolgárok kiszolgálása, az ügyeik intézésére fordított idő csökken
- növekszik az egyéni tanulási motiváció, a széles körben elérhető képzések javítják az esélyegyenlőséget, és komplex módon hatnak a zöld és digitális átállás átfogó célkitűzéseire.

A fejlesztés lehetővé teszi az egész életen át tartó tanulás elve alapján a digitális kompetenciák folyamatos fejlesztését és értékelését, valamint egy egységes, minőségbiztosított képzési struktúra kiépítését, melyben a projekt eredmények hosszú távú fenntartása is biztosított lesz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2027.12.31.

A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.2.6-23-2023-00001

Megítélt támogatás: 14 500 000 000 Ft

A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

IKK Zrt.

iroda@ikk.hu